

哈市市民反映铁路街96路站台附近

# 旁边小区排臭水 人行道没法走

电表社区：已联系产权单位处理

生活报讯（记者李威兵文/摄）10日，哈市市民通过本报热线反映，铁路街96路站台附近，最近有人往路上排脏水，弄得人行道上臭水横流。

10日早上，哈市市民王先生告诉记者，我经常在这儿坐车，这两天站台旁边人行道上全都是臭水，路都没法走，非常臭。我们发现这些臭水都是从旁边的小区里流出来的，他们在院墙下面挖了很多小洞，这些脏水就从小洞里流到外面的人行道上。他们自己不处理臭水，就这样往人行道上排，这也太缺德了。”

当日，记者来到现场看到，人行



人行道上污水横流

**“56路环线和56路太像总坐错”后续  
哈市56路社区上、下环线  
今起更名为251、252路**

生活报讯（记者梁德谦 李威兵）日前，本报刊发了哈市市民将新开通的56路社区上、下环线公交车，看成56路公交车进而坐错车的情况。10日下午，记者从哈市交通部门了解到，为避免市民坐错车，将原56路社区上、下环线，于11日起更名为251路、252路。

据了解，公交251路，从旭升南街绥化路口起，由山水文园始发，途径松乐街（旭升南街口）、母亲广场、乐松广场、风华中学、中北春城小区三期、三辅街（三辅三道街口）……最终回到山水文园小区南。252路，始末站同为山水文园小区南站，是与251路反向对开的环线。

**“哈市松北区保利公园九号垃圾清运不及时”后续  
因垃圾处理中心故障导致  
近期将恢复运力**

生活报讯（记者杨雪楠）4日，本报报道了哈市松北区保利公园九号小区垃圾清运不及时情况。松北区城管局环卫科回复记者，因之前乐业垃圾处理中心设备故障，预计近日维修完毕，恢复正常运力。

居民告诉记者，小区清运垃圾不及时的情况从今年3月份就开始出现了。

记者在垃圾转运间看到很多装满桶的垃圾没有运出小区，单元门口的垃圾桶满溢。对此，松北区城管局环卫科回复，因之前乐业垃圾处理中心设备故障，导致垃圾车不能及时返回，造成运力不足，环卫科将于每天晚间将垃圾运走。预计垃圾处理中心将于近日维修完毕，恢复正常运力。

## 7楼水泥脱落 新车被砸没人管

社区：将递交函件给产权单位申请赔偿

生活报讯（记者李威兵文/摄）10日，哈市市民通过本报热线反映，自己刚买不久的车停在南岗区士课街75号院楼下，被7楼顶脱落的水泥砸坏，造成多处损伤，找了几个部门，但却没人管。当日，记者对此事进行了采访。

张女士告诉记者，端午节当天她家中休息，忽然邻居来敲门，告诉她自己的车被砸了。张女士赶紧跑到楼下一看，楼顶掉下来很多水泥块，车顶、车门都被砸出很明显的小坑，有的地方掉漆，前风挡玻璃被砸出一条十分明显的裂痕。因为该小区已被物业弃管，张女士找不到物业，便找到了

负责该小区的奋斗社区。社区工作人员告诉张女士，这种事社区没法给予赔偿，需要去找这栋楼的产权单位。张女士了解到，这栋楼的产权单位是省机械厅，便又去找机械厅，可是得到的答复是，“这个楼他们已经交出去了，得去找社区。”

10日，记者同张女士来到负责该小区的奋斗社区了解情况。社区工作人员表示，他们已向街道办事处上报，社区正在对整个小区进行排查，立即处理其他墙体脱落的隐患。“我们会尽快递交函件给产权单位，申请赔偿，如果还是不行的话，可能最后就得由当事人走法律程序。”

居民反映

哈市士课街75号院



**女人年过40 需注重补血养气  
1天只要1元钱 正宗阿胶吃一年**



元，正宗阿胶吃一年，并有机会参加东阿县阿胶之旅，限量200箱。每个家庭限领2份。产品全新升级，大剂量，易拉式包装，无菌密封可放心服用。

药店地址：南岗区通达街151号与清明四道街交口

抢订热线：0451-57781700

## 中老人养生试试“刺五加茶”

失眠高发于中老年人群，入睡困难、多梦易醒、恐惧焦虑、心烦易怒、头疼头晕、躯体易疲劳、加之思虑过度、神经系统处于虚弱状态。如果长期失眠会扰乱人体正常生物钟，还可能导致多疑心烦、幻听幻觉、心慌乏力等。治疗失眠，很多老人常年依靠药物，但是长期服用安眠药会产生依赖性，出现记忆力减退、反应迟钝、白天嗜睡等问题，对健康产生负面影响。

现在很多失眠的中

老年人流行常饮“刺五加茶”。刺五加是一种神奇而名贵的天然野生植物，与人参类似，以前叫做“五加参”，之所以有刺五加之名，是因为它一枝分五叶，枝密被长刺，故而得名。李时珍《本草纲目》上说，“宁得一把五加，不用金玉满车”赞誉之高，千金难换。

野生刺五加茶，采用长白山原始森林野生刺五加鲜叶，按传统茶工艺精制而成。刺五加茶是天然绿色饮品，适合各种



人群饮用。原价198元/盒，本报直供特惠价99元/盒，买三赠一。

订购热线：  
0451-57781711 全国免费送货上门，货到付款

本报指定经销商药店  
地址：南岗区通达街151号与清明四道街交口

订版 84681180  
电话 15504651777

燃气电话 84838110 (客服)  
84600000(抢险)；用手机在中庆燃气网上营业厅进行员工身份验证；留意单元门上张贴的安检通知落款是否是中庆燃气公司；小区内集中安全宣传服务点；联系社区等六种方式，辨别安检员真伪。

记者提醒，居民可通过检查登

门人员是否身穿工作服及佩戴中庆工作人员的工作胸卡；拨打中庆

整治噪声扰民 今年冰城这么干

# 22时至次日6时禁放广场舞音乐

生活报讯（记者丁燕）近日，《哈尔滨市2019年扰民噪声整治工作方案》印发（以下简称《方案》）。根据《方案》，22时至次日6时期间，不得进行影响周边居民正常休息的广场舞活动，依法取缔扰民的露天或马路市场。将重复投诉、群众反映强烈的噪声污染问题纳入挂牌督办范围。

C 噪声投诉处置  
群众反映强烈问题  
挂牌督办

《方案》提出，各级市场监管、文化广电和旅游、城管、生态环境、公安等部门严格执行相关法律法规，特别是新增餐饮、文化娱乐场所、洗浴、机动车维修清洗、加工场点、废品回收、停车场、印刷等项目选址必须符合相关规定。加强扰民噪声污染投诉处置，市长热线12345（含环保12369）、城管12319、公安110举报热线严格按照本方案职责分工进行转交办，跟踪督办；将重复投诉、群众反映强烈的噪声污染问题纳入挂牌督办范围。《方案》要求，3—5月为摸底调查阶段，6—10月为集中治理和督查检查阶段。

今日24时油价将大幅下调  
**92号汽油  
每升或降0.32元**

生活报讯（记者王悦）油价要大幅下调了！10日，记者从社会监测机构获悉，由于中美贸易争端、美国对墨西哥加征关税，以及美国原油库存大幅上升，导致原油大幅下降，本轮国内成品油零售限价下调板上钉钉，下调窗口为6月11日24时。

据卓创测算，6月7日收盘国内第9个工作日，参考原油变化率为-8.32%，对应汽柴油下调410元/吨，折升价92号汽油及0号柴油分别下调0.32元和0.35元。

省肿瘤医院、哈工程大学等  
**哈市6处停车场  
收费标准出炉**

◎由哈市公安局牵头，严格落实《娱乐场所管理条例》，严格限定娱乐场所、室内娱乐活动、室内装修的噪声音量管理，避免对周围居民造成环境噪声污染。

◎由哈市城管局总牵头开展社会生活扰民噪声专项整治行动，严格落实市区室外商业活动和室外噪声敏感建筑物集中区域（以下简称“敏感区”）扰民噪声管理。在居住区及其

附近街道、广场、公园等区域，22时至次日6时期间不得进行产生环境噪声污染、影响周边居民正常休息的广场舞活动。规范市场摊区，依法取缔扰民的露天或马路市场。

◎由哈市生态环境局牵头开展工业生产扰民噪声专项整治行动，严禁工业企业噪声排放超标扰民。

◎由哈市城管局牵头开展建筑施工扰民噪声专项整治行动，严格限制在敏感区内夜间进行产生噪声

污染的施工作业，建筑施工单位因抢修、抢险作业和因生产工艺上要求或者特殊需要确需在夜间进行连续施工作业的，必须有县级以上人民政府或者有关主管部门的证明。建筑施工单位在夜间作业，必须公



兆麟街通往哈站北广场地下入口

## 记者体验兆麟街、地段街地下通道

**哈站北广场进出可直达地段街  
南岗车辆可直接进北广场地下**

生活报讯（记者袁成亮文/摄）哈站北广场地下枢纽交通通道——兆麟街、地段街地下通道工程开通啦！10日6时，记者搭乘出租车从哈站北广场落客区驶出，直接进入地段街。现场工作人员告诉记者，这辆出租车是第一台通过地段街地下通道的车辆。

10日5时20分，记者乘坐出租车从哈西方向驶入哈站北广场地下落客区。在落客区的正前方，标注着“地段街方向”的标识。驶出地段街地下出口，车辆进入地段街，这个出口与电车街交汇，从电车街驶入地段街的车辆，沿外道驶往地道里方向。车辆从地段街地下驶出，可以直通道里、道外等区域。

紧接着，记者乘坐的出租车从地段街左转驶入工厂街，又从工厂街左转驶入兆麟街，在兆麟街与经纬街交叉口直接驶入兆麟街地下通道工程入口，进入哈站北广场地下停车场。同样现场工作人员表示，这辆车是10日第一台通过兆麟街地下通道入口驶入哈站北广场地下停车场的车。记者注意到，行人进出哈站北广场均可走兆

麟街、地段街地下通道。

“地下通道开通后，无论从南岗、哈西、还是道里进入哈站北广场，再出来去其他地方，确实方便多了。以前从南岗拉乘客到哈站北站房，都是停地段街口，现在好了，下回送南岗旅客去哈站北站房，我就不用停地段街了。”中北出租车公司的刘师傅告诉记者。

紧接着，记者乘坐的出租车从地段街左转驶入工厂街，又从工厂街左转驶入兆麟街，在兆麟街与经纬街交叉口直接驶入兆麟街地下通道工程入口，进入哈站北广场地下停车场。同样现场工作人员表示，这辆车是10日第一台通过兆麟街地下通道入口驶入哈站北广场地下停车场的车。记者注意到，行人进出哈站北广场均可走兆

麟街、地段街地下通道。

“地下通道开通后，无论从南岗、哈西、还是道里进入哈站北广场，再出来去其他地方，确实方便多了。以前从南岗拉乘客到哈站北站房，都是停地

段街口，现在好了，下回送南岗旅客去哈站北站房，我就不用停地段街了。”中北出租车公司的刘师傅告诉记者。

紧接着，记者乘坐的出租车从地段街左转驶入工厂街，又从工厂街左转驶入兆麟街，在兆麟街与经纬街交叉口直接驶入兆麟街地下通道工程入口，进入哈站北广场地下停车场。同样现场工作人员表示，这辆车是10日第一台通过兆麟街地下通道入口驶入哈站北广场地下停车场的车。记者注意到，行人进出哈站北广场均可走兆

麟街、地段街地下通道。

“地下通道开通后，无论从南岗、哈西、还是道里进入哈站北广场，再出来去其他地方，确实方便多了。以前从南岗拉乘客到哈站北站房，都是停地

</